

## Jornada Médica este Sábado en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— Patrocinada por la Sociedad de Medicina Interna de El Salvador y la Sociedad Médica de esta ciudad, el sábado próximo se efectuará la Primera Jornada de Medicina Interna.

El evento se desarrollará a partir de las 2:30 de la tarde, en el local del Instituto Nacional "Alejandro de Humboldt".

Los organizadores informan que se tratarán temas de gran importancia para todo el gremio médico local. Participarán como disertantes destacados médicos.

Entre los temas están: Gota-Hiper Uricemia, a cargo de la doctora Teodolinda Callejas; Glomerulopadías, por el Dr. José Benjamín Ruiz Rosas, y Asma Bronquial-Avances Terapéuticos, por el Dr. José Benjamín Ruiz Rosas, y Asma Bronquial-Avances Terapéuticos, por el Dr. José Benjamín Ruiz Rosas.

—Favor pase a la página 62.



**TALLERES BAJAN RENDIMIENTO.**— Los talleres de zapatería están al borde de desaparecer debido al alto costo de las materias primas que son utilizadas para la confección del calzado, dijeron los señores José Ernesto Escobar, Maximiliano Carranza y Carlos Hernández, propietarios de talleres.

## Momentos Dramáticos ha Pasado Empresa Turística

(Por Pedro Rodríguez).— Momentos difíciles, durísimos, ha pasado la industria hotelera y todos los negocios relacionados con la industria turística nacional desde 1979 a la fecha, debido a la situación de violencia y a la falta de financiamiento, declara Carlos Hirlermann, conocido hombre de negocios en la industria del ramo.

La situación ha sido tan crítica que los hoteles se vieron obligados a disminuir el personal, para no dejar de trabajar ni aumentar más el desempleo.

Dice Hirlermann que los negocios de restaurantes

## Nueva Jefe de RR.PP. de FEDECCREDITO

Como Jefe de Relaciones Públicas de la Federación de Cajas de Crédito ha sido nombrada la señorita Mirella González Núñez, informo el Lic. Rafael Pleitís Menéndez, Presidente de la FEDECCREDITO.

El nombramiento de la señorita González Núñez, agregó, responde a las proyecciones dentro de la nueva política institucional

—Favor pase a la página 44.

## Capturan al Hermano de Hildebrando Juárez

Salvador Juárez, hermano del periodista Hildebrando Juárez (ya fallecido), fue capturado ayer por la mañana cuando se encontraba en su casa, en Apopa.

De acuerdo con los informes, unidades del Ejército realizaban un operativo en las proximidades de la casa donde habita Juárez con su familia.

Unos hombres armados violentaron la puerta y lo sacaron, llevándose al parecer hacia una unidad del Ejército, sin saberse

—Favor pase a la página 41.

se sostiene con la clientela interna, propia del país, que ha disminuido, pero que el período más duro, en el cual estuvieron a punto de quebrar esos negocios, fue cuando se decretaron los toques de queda, obligando a toda la gente a ir temprano a sus casas. Cuando la

medida se suspendió, una gran mayoría de personas quedaron inhibidas de salir por las noches y fue sólo con el tiempo que el público volvió a concurrir a restaurantes y sitios nocturnos.

La contracción del mercado

—Favor pase a la página 29.

## Semana del Odontólogo

## Dentistas Extranjeros Dictarán Conferencias

Se ha invitado a científicos extranjeros para que vengan a dictar conferencias durante la celebración de la Semana del Odontólogo, informaron los doctores Héctor Hugo Matasol y Ana Delmy de Henríquez, Directivos de la Sociedad Dental de El Salvador.

El Dr. Israel Speckman Bohr, residente en México

de origen israelita, vendrá a dar un curso sobre periodoncia. Estará también el Dr. Rafael Eduardo Lorenzana, quien es conferencista de la Universidad de Baylor, Texas, y a la vez se tendrá al Dr. Rafael Flores Asturias que reside en Birmingham, Estados Unidos,

—Favor pase a la página 47.

## En Usulután:

## A 5 Años Aumentan Plazo de Pago a Contribuyentes

La municipalidad de Usulután informó ayer a la Asamblea Legislativa que determinó aumentar el plazo a 5 años para que los contribuyentes morosos puedan cancelar sus impuestos municipales.

El diputado Jorge Fernández, secretario de la Comisión del Interior, informó que ayer se trató sobre los arbitrios municipales de aquella ciudad y la solicitud de la Sociedad de Co-

merciales e Industriales, filial Usulután, para que éstos sean rebajados porque los considera onerosos.

Piden reajuste de algunos rubros porque consideran que las actuales tarifas son dañinas para el desarrollo de la industria, comercio y para profesionales locales.

Se citó al alcalde Isidro Chávez y al síndico Eusebio

—Favor pase a la página 33.

## Tienden a Desaparecer Talleres de Zapatería

"Jamás hemos podido hacer una sociedad de zapateros, lo que es básico para defender a los trabajadores y al consumidor", dijo el señor José Maximiliano Carranza, quien tiene 45 años de dedicarse a fabricar zapatos en pequeña escala.

A esto se agrega, dijo el entrevistado, de que care-

cen de materia prima y tenemos que ir hasta Guatemala para conseguir los materiales que necesitamos.

Por eso, dice el señor Carranza, hemos pedido al Gobierno la libre importación de materia prima ya que, aun cuando sea cara,

—Favor pase a la página 33.

# Cafetaleros Denuncian Nueva Maniobra INCAFE

"La producción de café ha disminuido en una forma tan grave, que la capacidad de los beneficiarios que tiene el país es excesiva; además, el Lic. Manuel Morales Ehrlich, presidente de INCAFE, no dice la verdad al afirmar que la producción de café está aumentando", expresaron directivos de la Asociación Cafetalera, al denunciar una maniobra de ese organismo para destruir a corto plazo a los beneficiarios independientes.

Los voceros de la Cafeta-

lera afirman que el INCAFE pretende eliminar a los beneficiarios dándoles supuestas ventajas a los productores. Y dicen que son supuestas ventajas porque esa misma maniobra se hizo hace unos años por la Compañía de Café, que otorgaba sobre-precios como una subvención arti-

ficial.

Pero los cafetaleros, agregan nuestros declarantes, deben estar conscientes de que ese sobre-precio va a salir precisamente de ellos mismos. "Es un sofisma de que el cafetalero tenga un sobre-precio por el

—Favor pase a la página 25.

## Cultivarán Flores para Exportación

Varias personas y pequeñas empresas están haciendo esfuerzos para desarrollar el cultivo de flores y plantas para la exportación, particularmente de rosas y otras flores como el Ave del Paraíso, que tienen muy buen mercado en Europa y los Estados Uni-

dos, informa a EL DIARIO DE HOY el abogado Dr. Rómulo Leandro Leal.

"En el mundo entero hay tremenda escasez de rosas", dice el Dr. Leal, "al punto de que si se produjera en el país un millón de

—Favor pase a la página 25.

## Dice Vocalista:

## Piratería ha Frenado Producción Artística

(Por Ismael Beltrán Solano).— "La piratería o venta ilegal de casetes ha frenado la producción nacional de discos porque para las compañías disqueras no es ningún negocio grabar material de nuestros artistas que luego reproducen libremente los piratas", expresa el conocido vocalista Sergio de El Salvador.

Sergio, cuyo nombre verdadero es Sergio Pérez, dice que este problema de

la reproducción ilícita de discos y grabaciones preocupa a los músicos y ejecutantes salvadoreños.

Hace algunos años, agrega, las empresas disqueras cubrían los gastos de la grabación de discos con música de varios artistas locales, costeados para ello orquestas, estudios de grabación, ponían los músicos, los estudios de grabación realizaban la necesaria pu-

—Favor pase a la página 61.

## En Mejicanos:

## La Basura Amenaza la Salud de Ciudadanos

No hay ninguna colaboración de la Alcaldía para lograr un eficiente saneamiento ambiental en Mejicanos, dice doña María López Rodríguez, Jefa de Enfermeras de la Unidad de Salud de Mejicanos.

La Sra. López agrega que sin el concurso de todos, la Alcaldía, las escuelas y los ciudadanos, no será posible lograr una medida de limpieza. A cada momento, agrega, se ve gente tirando

basura en las aceras y en la calle. Nos dice que a poca distancia de la Unidad de Salud siempre hay un promontorio de basura que afecta a los residentes de los multifamiliares.

Parte del problema es que sólo hay dos camiones recogedores de basura para un área muy grande, que además de Mejicanos incluye la colonia Zacamil y lo que eran antes los cam-

—Favor pase a la página 47.



**EN CAJAS DE CREDITO.**— La señorita Mirella González Núñez, ha sido nombrada Jefe de Relaciones Públicas, de la Federación de Cajas de Crédito.



**SANEAMIENTO.** No hay sanidad ambiental en Mejicanos, debido a la proliferación de la basura, dice la señora María Dolores López R., jefa de enfermeras de la Unidad de Salud de esa ciudad.



**REHIDRATACION ORAL.**— A noche fue inaugurado el Plan de Rehidratación Oral y Prevención de las Enfermedades Diarreicas. Estuvieron presentes en el acto miembros de la Comunidad Económica Europea, del Cuerpo Diplomático y funcionarios del gobierno italiano que ha hecho donativos para esta campaña.